

同性眼光

“戆女人”这个口头禅

◆ 郑树林

以前的男人介绍自己的结发之妻为“贱内”现在称“太太”或“老婆”，简简单单的几个字已把男人居高临下的大男子主义情结，活生生地暴露出来。无论是“贱内”还是“太太”，无论是家里或者是交际场合，我们男人看上去总是那么潇潇洒洒口吐莲花，胡天黑地，口无遮拦地放松自己。从而在男人的口中产生了许多我们熟悉的国骂，流行于市俗的各种骂语，哪一条又不是从我们男人的口中传播。那是男人寻找自我安慰的一种放松，他们在社会的各种压力之下寻找可资发泄的一种内心斗争。

“戆女人”这三个字不知何时会在各种场合从男人的口中吐出来，进入人耳膜，转头看着那些男人所说的“戆女人”，长相衣着都时尚得体，无论怎样也想不出有哪一点戆相。原来只是在家中凸显大男子主义，在外妻不够管的大丈夫的那些对“贱内”的言语，

一旦离开了那样的场合，那潜意识中的毒瘤就会在男人身上不看场合、不顾对象地“外贱”出来，让真正的男人汗颜惭愧，让女人瞧不起。“戆”在上海是形容蠢笨、不合时宜、缺少教育的代名词，一般不轻易说出口。特别是男人对女人，女人对女人。

小时候住在棚户区，街坊邻居之间纠纷是常见的事，她们的对骂可以用尽所有的词汇，唯很少听到对方把那“戆女人”三个字说出口，她们不想把自己的同性贬为“戆”，更何况今日骂完了，吵完了，明日可能就会在菜市场讨论蔬菜的价钱，评论孩子的读书如何，议论昨天的电视剧情节发展，还要坐在一起打麻将，谁愿意与“戆女人”坐在一起。

一对刚刚看上去还对酒当歌的恩爱情侣，女人不知何故被那位大男人一句“戆女人”弄得她目瞪口呆，不一会是眼泪簌簌落下，其实就

是一句话没有说明白，让男人有失面子而不顾场合地将这三个字脱口而出，真不明白这大男人为何会如此将他身边的这位女人贬为“戆女人”，刚才还坐在一起的女人，现在就戆了？她戆你就不戆了？能在这样的场合说出这三个字的男人，也许是让人感觉他是男人的地位。殊不知反而降低了自己，让我们看到了他的另一面，那种出于自卑的大男子主义思想。

办公室那位主管如果是女人，无论她的工作如何果敢正确，作为女人手下的男人而今是心服口服，等女主管一离开就会一句“戆女人”，同事听到有点难以想象，男人连这点自尊都不愿意放过。

坐出租车的女人下车之后，莫名其妙地会听到司机口中吐出“戆女人”，其原因只是看那女人穿得时尚，连几元找头也要，不够大方，

伤害了男人的面子。

最可怕的是在大男人手下打工的女人，往往会一点点的小事没有处理好，就会被男主管那句“戆女人”骂出口，不知道这样的主管是怎样的一种心态，下面的女人戆，你男主管就不戆？

从国骂到“戆女人”在男人的口中吐出，其实是男人不够成熟的表现，是缺少自信心的表现，是自私是缺少道德约束的大男子主义表现。男人要学会尊重女人，平等看待女性，如果这世界没有女人，男人将无法感到骄傲，要知道女人是我们男人成功的动力，绝不可以把女人当作是男性的附属品，可以随时随地地出口伤害心中根本与你有关或无关所谓的“戆女人”。

(请登录新民论坛 BBS.XM-NEXT.COM 情感驿站栏目发帖,长短不限,言之有物。)

不恰当言行提示

站满自动扶梯

◆ 刘以康

我常发现一家人扶老携幼，一窝蜂“堵”在电梯中；或争先恐后，“见缝插针”把电梯塞得满满当当。

正确文明的自动扶梯乘法是靠右站立，让出左边一个身位的空当，后来者只能站在别人身后，不应与人并立，将扶梯塞满。留下左边一个身位的空当，是基于“应急”的措施，好让有急事者无阻挡地迅速上下楼。这是每个人务必知晓的“乘则”和文明之举。

男人看女人的角度

新的时代，旧式的女人

◆ 苏成富

莉与丈夫分手后，带着儿子搬到一个新居，刘女士是她对门邻居，两人由此相识。起始，两人关系尚可，可过了没多久，两人发生了激烈的争吵。起因是刘女士见莉一个单身女人带着个孩子，很是好奇，于是就向莉问长问短，为何不见孩子的父亲啦，是离了，出远门了？还是什么其他的原因等等。凡是有客人上门拜访莉，按响门铃时，刘女士总要开门看个究竟，客人什么时候来，什么时候走，刘女士完全清楚。这引起莉极大的反感与不满。更有甚者，刘女士还要把打听到的、看到的情况添油加醋地传播给其他人听，引起别人对莉种种猜测。莉很为生气，感到这里住不下去，准备再搬一次家。

任何人都有自己的私事不想让别人知道。刘女士其实人还蛮好的，只是好奇心太强，为了满足自己的好奇心，无意之中就侵犯了别人的隐私权。尊重他人的隐私，也即尊重自己，这才是一种有良好修养的体现。

情话絮语百字文

浅浅的缘分

◆ 许明远

你说我不是你心中的那个人
你浅浅的微笑湿了我一身
从此你的心里装了一扇门
锁住了那透彻的清纯
你是那个不能忘记的女人
我们之间有上天给的缘分
夏天里的那个黄昏
你给我那个浅浅的吻
我一直藏在心里埋得最深
曾吻过你的唇
至今没有吻过别的女人
你的心里是否也有一道痕
是否还留有不能磨灭的部分
那棵黄桷树下是谁还在等
秋叶又纷飞青春已变冷
傻傻地等浅浅的缘分

美女与喇叭

定国 摄



一种疾病，我建议还是去找心理医生看看吧。至于女人要是不介意做怨妇，那就继续跟那样的男人在一起，不然奉劝一句离他们越远越好！

zhuwenyan

见识过我的一个闺中密友从“电脑寡妇”到“电脑高手”的角色转变。以至于到后来，他的老公见她开电脑就头痛。

他老公以前一下班就回家打网络游戏，对她的关心也少了许多。我的这位女朋友以前从不接触

有奖征文

有多少电脑寡妇？

作为一名因工作关系必须整天对着电脑的已婚男人，无法理解所谓的“电脑寡妇”一说。对着电脑不吃饭、不睡觉就是不疼老婆吗？还不是为了努力工作，多赚钱养家，心疼老婆为了生计奔波，把责任都扛在自己肩上，男人有时也需要人疼的。夫妻之间多些谅解吧。

鸭子叔叔

作为妻子，如果他在电脑前是工作，我会定时给他一杯水，会在吃饭时准时把自己亲手做的饭菜端到他面前，会在夜凉时记得给他添加一件外衣，会在他累时提醒他休息。如果，他是在玩游戏，在不上瘾的情况下，我也会照以上的方法去做，但如果他沉迷电脑到什么都不顾的地步，那我可要考虑是否还在他身边待下去了。

我要的是一个相亲相爱的丈夫，可不是一个眼睛里只有电脑的“行尸走肉”。

郝庆芳

电脑和网络对于男人的诱惑力，是很大的，尤其是对于已经结婚的男人，在爱情的新鲜感渐渐消失时，常常会从电脑和网络中寻找自己的兴趣，以替代对于妻子的熟悉感。因此，要改变电脑寡妇的命运，作为妻子来说，也应该加大与丈夫的感情交流和沟通，必要时使出一点自己恋爱时的杀手锏，对丈夫上网时间进行一定的规定和限制，给他施加一点事业上的压力，不要总是通过与电脑接触来逃避工作和生活的压力。

jsczqj

我想这样的话题，让张柏芝来讲一定会很精彩的，产前3个月老公还沉迷于网络游戏，差点得产前忧郁症；产后老公像一下子长大了

很多，懂得照顾家人了。除了时间，我们还能找到什么更好的良药呢？

认识一对夫妇，几年前老公开下班回家的第一件事就是打开电脑玩《奇迹》。那时还是新婚，本着在婚后还必须保有自己原来空间的理念，夫妇间也相安无事。后来有了宝宝，是奶奶帮着带大的。虽然老婆偶有埋怨，不过生活也没有太大的变化。接着就是孩子上小学了，随之而来的是一系列的孩子教育问题。据说最经典的一次是，孩子叫爸爸吃饭，孩子他爸一边玩游戏，一边说：“你们先吃吧，我一会儿就来。”而那“一会儿”是等到母子俩吃完饭，孩子他爸还是目不转睛地盯着电脑，根本没有起身的意识。那次，孩子他妈生气了，一声不响地把碗筷都收了起来，孩子一看急了，对妈妈说：“爸爸还没有吃饭呢。”孩子他妈回了一句：“电脑里会抬饭给他吃的！”而这句话，后来据说出现在了很多人场合，比如家里有客人的时候，孩子的周记里等等。孩子他爸也一下子懂得了什么叫言传身教，收敛了很多，而那长达6年之久的貌似“电脑寡妇”生活就这样被打破了。

cocoyu

因为我没结婚，所以这样的怨妇还不属于我。不过真的不能接受，想想都觉得恐怖，一个人可以什么都不做只是一味地打电脑，那么如果有人阻止他，是不是他会为了打电脑什么事都做得出呢？我认为做任何事都要有个“度”，“过”与“不及”都不是好事，而一旦到了痴迷更是一种病态。像那些琴痴、画痴、乐痴其实都是



申万巴黎基金管理有限公司

申万巴黎新经济证券投资基金 首次分红预告(摘要)

申万巴黎新经济证券投资基金(以下简称本基金)成立于2006年12月6日。截至2007年9月12日,本基金份额净值为2.2691元。为了及时回报投资人,本基金决定实施基金成立以来的首次分红。

◆ 收益分配方案:

分红金额不低于可分配收益的90%

◆ 收益分配时间

1. 权益登记日: 2007年9月21日
2. 除息日: 2007年9月24日
3. 红利发放日: 2007年9月25日

◆ 收益发放办法

1. 选择现金红利分红方式的投资者的红利款将于2007年9月25日自基金托管专户划出。
2. 选择红利再投资方式的投资者所转换的基金份额将于2007年9月26日直接计入其基金账户,9月27日起可查询、赎回。

◆ 代销机构

工商银行、建设银行、申银万国证券、海通证券、中信建投证券、国泰君安证券、招商证券、银河证券、广发证券、光大证券等。

基金投资需谨慎

以上仅为本次公告摘要。具体内容以9月14日《中国证券报》、《上海证券报》、和《证券时报》刊登的公告全文为准。投资者也可登录申万巴黎基金公司网站: www.swbnp.com 或致电申万巴黎客服热线: 4008808588 或 021-962299 查询。

申万巴黎基金管理有限公司
2007年9月14日

